

2019年8月22日(星期四)



莫哈末哈斯拉：
欲扩大地库。

(吉隆坡21日讯) 尽管产业领域严峻，但金群利（MATRIX,5236，主板产业组）将专注发展大众市场产业项目，以及透过战略合作和多元化收入来源应对，有信心现财政年盈利表现将持续稳健。

金群利主席拿督莫哈末哈斯拉在股东大会后表示，2019财年强劲表现，归功于有地产业销售走高，以及森美兰和柔佛州产业发展计划主打可负担和中端市场。

“随着市场需求强稳，我们有信心扩张势头将延续至2020财年。”

他指出，集团将在2020财年伺机行动来扩展地库，并对更高的推介目标感到乐观，主要是达城（Bandar Sri Sendayan）和居銮金銮镇2（Taman Seri Impian 2）城镇计划需求依旧强劲。

他补充，集团未来将继续探索更多地库机会，特别是临近现有城镇计划的地段，以充分利用现有的基础设施，以及提高市场活力。

“同时，这也将确保我们维持充裕的地库，来支撑长期业务的可持续性及增长。”

莫哈末哈斯拉透露，金群利拟在2020财年推介总值14亿令吉新产业发展计划，其中包括达城和金銮镇的有地产业来满足大众市场，并预见这将扶持未来盈利表现。

此外，金群利也将透过战略结盟，以及多元化营业额来源来强化长期业务可持续性，其中集团在2019财年与Bonanza Educare联营管理和强化金群利国际学校，以及和印尼三林集团等公司联营在印尼雅加达北滨开发伊斯兰金融区。

金群利2019财年营业额首度突破10亿令吉大关，按年增长27.7%至10亿5000万令吉，净利也从前期的2亿1330万令吉提高至2亿1840万令吉，同时新产业销售也增加9.7%至13亿令吉新高。

專注發展大眾產業
金群利有信心今年盈利持穩